
montags 8/2015

 Τεύχος 8 / 31 Αυγούστου 2015

  

  

Φίλες και φίλοι, καλό φθινόπωρο!

Αισίως φτάσαμε στο όγδοο τεύχος του "montags" που πρωτοείδε το φως της δημοσιότητας στις 13 Ιουλίου 2015. Όπως
διαπιστώσατε οι περισσότεροι, γιατί βεβαίως δεν βλέπουν όλοι τα mail τους το καλοκαίρι, τρία τεύχη ήταν αφιερωμένα στα
βιβλία των αποφοίτων, είτε αυτοί ήταν συγγραφείς είτε μεταφραστές. Τα δυο τελευταία τεύχη τα αφιερώσαμε στο Νίκο
Θέμελη, τον συγγραφέα και απόφοιτο του 1964 που έφυγε στις 20 Αυγούστου πριν από τέσσερα χρόνια. Το αφιέρωμα είχε
τόσο μεγάλη επιτυχία που αναδημοσιεύτηκε στην ηλεκτρονική έκδοση του ΒΗΜΑτος αλλά και επικοινώνησαν μαζί μας
απόφοιτοι από τη Γερμανία, συμμαθητές και συμμαθήτριες από τα νησιά και πολλοί επέτρεψαν να φιλοξενήσουμε μια
κουβέντα τους για τον συμμαθητή τους. Όλα αυτά βρίσκονται στα προηγούμενα τεύχη που μπορείτε να τα δείτε στην
ενότητα "Ανακοινώσεις / montags".

Επιστρέφοντας τώρα όλοι με το καλό θα θέλαμε να θυμηθείτε την ετήσια συνδρομή των 20€ προς τον Σύλλογο για την
οποία δεν απαιτείται καταβολή συνδρομών προηγούμενων ετών. Γνωρίζουμε ότι οι εποχές είναι δύσκολες, δεν κάναμε
αναφορά τις ημέρες των capital controls αλλά θεωρούμε ότι και το ποσό είναι μικρό και η διαδικασία πληρωμής στα ειδικά
τερματικά της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ή μέσω winbank έχει απλουστεύσει και δεν απαιτεί αναμονή στα γκισέ.

Το κουίζ με την φωτογραφία των τελευταίων τευχών πέτυχε τόσο πολύ, που θα καθιερώσουμε σε κάθε τεύχος μια
φωτογραφία, την οποία μετά θα την βρίσκετε μέσα στο site στις ενότητες Klassenzimmer, Lehrerzimmer, Έξω από τη
Σχολή, Εκδρομές κλπ, που βρίσκονται κάτω από τον γενικό τίτλο "Εκδόσεις".

Μια και μιλάμε για την τάξη του '64 και χωρίς να σας πούμε ούτε ποιος την έστειλε ούτε από πού είναι (αυτά θα σας τα
αποκαλύψουμε στο επόμενο τεύχος), θα θέλαμε να μας βοηθήσετε να αναγνωρίσουμε τα πρόσωπα.

Η Φρόσω Δημάκου υπουργός Παιδείας

Η Φρόσω Δημάκου-Κιάου ορκίστηκε στις 28 Αυγούστου υπουργός Παιδείας της υπηρεσιακής κυβέρνησης της
πρωθυπουργού Βασιλικής Θάνου, που θα διενεργήσει τις βουλευτικές εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015. Πρόκειται για
την δεύτερη θητεία της αποφοίτου μας στην θέση αυτή αφού είχε διατελέσει υπουργός Παιδείας και στην κυβέρνηση
Πικραμμένου το 2012. 

Falling Walls Lab Athens

Γίνε μέλος του „Falling Walls" και παρουσίασε την πρωτοπόρα ιδέα σου σε μόλις 3 λεπτά!
Την Πέμπτη 8 Οκτωβρίου 2015 οργανώνεται για πρώτη φόρα στην Ελλάδα το „Falling Walls Lab Athens". Σκοπός της
εκδήλωσης είναι νέοι επιστήμονες (προ- και μεταπτυχιακοί φοιτητές, υποψήφιοι διδάκτορες, μεταδιδάκτορες), νέοι
επαγγελματίες, επιστήμονες ή επιχειρηματίες να παρουσιάσουν σε μόλις τρία λεπτά μία πρωτοπόρα έρευνα, μία
επιχειρηματική ιδέα ή μία κοινωνική πρωτοβουλία που να είναι σχετική με το πνεύμα και τις ανάγκες του σημερινού
κόσμου. Επιτροπή αποτελούμενη από επιστήμονες και επιχειρηματίες θα κρίνει την καλύτερη ιδέα.
Ο νικητής/Η νικήτρια θα ταξιδέψει στο Βερολίνο, όπου θα συμμετάσχει στις 8 και 9 Νοεμβρίου 2015 στο τελικό με περίπου
άλλους 100 διαγωνιζόμενους απ' όλο τον κόσμο.
Την πρωτοβουλία της εκδήλωσης έχει αναλάβει το Ενημερωτικό Κέντρο της DAAD Αθήνας σε συνεργασία με το Goethe-
Institut Athen, τη Γερμανική Πρεσβεία στην Αθήνα και το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.
Χορηγός της εκδήλωσης είναι η Aegean Airlines.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση μέχρι τις 11/9/2015 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.falling-
walls.com/lab
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο: lab@falling-walls.com ή info@daad.gr
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